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ELŐTERJESZTÉS 

Ügyiratszám: V//2021 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. 09. 29-ei 
rendes nyilvános ülésére 

Tárgy: A Verebi Értéktár Bizottság 2021. évi 1. félévi beszámolójának elfogadása 

Előterjesztő: Kurcz Mária polgármester 

Készítette: Kerekes Erzsébet a Verebi Értéktár Bizottság elnöke, Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel: 

Rendelet 
Határozat 

A döntéshez egyszerű 

minősített 

x 

x 

normatív 
egyéb 

többség szükséges. 

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető: 
igen x 
nem 

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 

x 



Tisztelt Képviselő-testület! 

2012. április 2-i ülésén fogadta el az országgyűlés a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról 
szóló 2012. évi XXX. törvényt. Megalkotásának célja az országos és helyi értékek tudatosítása, 
számbavétele és védelmének biztosítása volt. A jogszabály az önkormányzatokra kötelező feladatot 
nem rótt, csupán lehetőségként ajánlotta a helyi (települési) értéktárak létrehozását, amely a megyei, 
az országos és a külhoni értéktárakkal együtt képezne egységes egészet. 

A törvény végrehajtási rendeleteként megjelent a magyar nemzeti értékek és hungarikumok 
gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Kormányrendelet, melynek 2. §-a alapján Vereb Község 
Önkormányzat Képviselő-testülete 43/2013. (V .31.) számú határozatával létrehozta a Verebi Értéktár 
Bizottságot. A Bizottság szervezi a településen fellelhető nemzeti értékek azonosítását, létrehozza a 
településen fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjteményt és megküldi azt a megyei 
értéktárba. A Képviselő-testület 108/2014.(XII . 19 .) határozatával megválasztotta a Bizottság tagjait: 
elnök: Kerekes Erzsébet, tagok: Nyárainé Boromisza Klára, Kósa Ferenc. 

A 114/2013. (IV.16.) Kormányrendelet 3. § (1) bekezdése értelmében az értéktár bizottság működési 
szabályzatát a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozza meg. Az értéktár bizottság 

a) legalább három tagból áll; 
b) munkájába bevonja az országos és területi közművelődési szakmai szolgáltatást biztosító 

szervezetet, továbbá az értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó országosan és 
területi szinten működő szakmai és civil szervezeteket; 

e) félévente, legkésőbb a félévet követő hónap utolsó napjáig beszámol tevékenységéről a helyi 
önkormányzat képviselő-testületének. 

Az előterjesztés mellékletét képezi Kerekes Erzsébet, a Verebi Értéktár Bizottság elnöke által 
megküldött beszámoló. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a Verebi Értéktár ~~~~ 
működéséről szóló részletes beszámolót elfogadó határozati javaslat elfogadására. ·~~ 

Vereb, 2021. szeptember 15. 

Határozati javaslat 

Vereb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
.... /2021. (IX.29.) 

határozata 

a Verebi Értéktár Bizottság 2021. 1. félévi beszámolójának elfogadása 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Verebi Értéktár Bizottság 2021. 1. félévi 
tevékenységéről szóló beszámolót - megköszönve a Bizottság munkáját - megtárgyalta és azt 
elfogadja. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 



l .melléklet 

Beszámoló a Verebi Értéktár Bizottság 

2020. II. és 2021. 1-11. félévi tevékenységéről 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az Értéktár Bizottság az induláskor megjelölt 32 értéket átnézte, változások miatt nem kell 

csökkenteni vagy bővíteni az értékeink körét. 

Javaslat nem történt a helyi értékek bővítésére a lakosság részéről. 

A verebi értékekről 2013-ban készített önkormányzati kiadvány elfogyott, abban még nem szerepelt 

helyhiány miatt minden települési érték. Az év elején a Verebért Egyesület pályázatot nyújtott be az 

Agrárminisztériumhoz a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, 

megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására, amihez a Verebi Értéktár 

Bizottság támogatási nyilatkozatot adott. 

Az egyesület pályázata nyert, így 5000 példányban elkészülhetett a 28 verebi értékeket bemutató 

bővített és aktualizált „A kultúra és nyugalom völgye" című kiadvány, amit együtt állítottunk össze. 

A kiadvány bemutatója 2021. szeptember 18-án volt a III. Értékmegőrző Közösségi Napon. 

Köszönjük, hogy a képviselő-testület és az Életrevalók Nyugdíjas Klub tagjai megszervezték a 

Barangolót ezen a napon, ahol a verebi értékek szerepeltek. 

Honfoglaláskori vitézünk rekonstruált viselete is erre az alkalomra készült el Biró Csaba bronzműves 

és csapata segítségével, a Verebért Egyesület pályázati forrásából. A kiállítást Bernert Zsolt a Magyar 

Természettudományi Múzeum főigazgatója adta át. 

Aki részt vett a kiállítás megnyitóján, érzékelhette a szűkös teret az emeleten, ahol öt + két kiállítási 

anyag látható. Egy, a kor igényeinek megfelelő, nagy kiállítási teremben a verebi értékeknek méltóbb 

körülmények felelnének meg. 

A tulajdonunkban lévő Öreg Debreceni Énekeskönyv restaurálása a bekért friss árajánlat alapján 200e 

Ft-ba kerülne. Az 1780-ban nyomtatott könyv ritkaság, ezért is fontosnak tartjuk a megmentését. 

Kérjük a képviselet-testületet, fontolja meg és támogassa a fentiekben említett két fontos értékmentő 

munkát a verebi közösség és az ide látogatók számára. 

Vereb, 2021. szeptember 22. 

Tisztelettel: 

Kerekes Erzsébet sk. és Nyárainé Boromisza Klára sk. 

Verebi Értéktár Bizottság 




